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Epinal le 4 avril 2015

phiden@orange.fr

à Monsieur le Maire d’Epinal

Objet : projet d’incroyables comestibles à Epinal





Monsieur le Maire

Les membres d’Epinal en transition mènent des action visant à la transition citoyenne sur le secteur d’Epinal.  L’atelier permaculture propose des pistes pour cultiver la terre et jardiner dans le respect de toute forme de vie.

Le mouvement des « incroyables comestibles » est un  moyen qui permet de pratiquer cette forme de jardinage et de partager avec ses voisins non seulement les méthodes employées mais aussi la nourriture produite. L’idée est de produire sur une petite surface près de chez soi (au pied de son immeuble, devant son jardin, sur un petit bout de trottoir…) dans des contenants peu volumineux et ne gênant pas la circulation des personnes, des plantes comestibles qui seront à partager avec les passants. La sensibilisation aux méthodes de culture préservant l’environnement, les échanges entre les personnes, la création de liens sociaux dans un quartier sont aussi les points forts de ce projet. Le site www.incredible-edible.info donne toutes les informations sur le mouvement originaire de Grande Bretagne, les méthodes employées et les villes déjà participantes. En Lorraine, huit communes du nord de la Moselle (Val de Fensch), Metz, Nancy et Neufchâteau ont leur « incroyables comestibles ».

Quelques membres d’Epinal en Transition  se lancent dans l’aventure ce printemps en s’engageant à employer des méthodes de culture biologiques et à respecter l’espace utilisé ainsi que la libre circulation des passants.

Nous avons pris contact avec la maison de l’environnement ce lundi au près de Madame Aurélie Brizay et ce courrier vient vous informer, Monsieur le Maire, de notre démarche.

Les membres de l’association sont évidemment à votre disposition si vous souhaitez plus d’informations concernant ce projet.

Veuillez recevoir, Monsieur le Maire, l’assurance de nos plus respectueuses salutations.
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